



## Человеку, родившему комсомолку, спортсменку, красавицу, исполнилось 70.

Леониду Иовичу Гайдаю исполнилось семьдесят лет. Но большого праздника у юбиляра не было. Он почему-то сам отказался. Телевизионное на юбилей откликнулось показом гайдаевской комедии «Не может быть!». Очень даже может...

Он вызвал к жизни кавказскую пловницу и студента Шурика. И неподражаемую троицу — Труса, Балбеса, Бывалого. Его герои разгуливают до сих пор по стране, которой уже нет (а география и международные проблемы в гайдаевских фильмах, ох, как присутствовали! И как решались!) Его герои превратились в легенду (легенда по-советски — это анекдот). А сам автор почему-то уходит в тень. Почему?

Юрий Владимирович Никулли этому обстоятельству удивлен не меньше нашего:

— Я не знаю. Я, правда, уже

поздравил Леонида с юбилеем, звонил ему домой.

— И вам нечего больше сказать!

— Ну почему же нечего! Просто надо бы пошутить, покаламбурить. Но не хочется, тянет почему-то на серьезное. Поэтому я вот что скажу.

Леня! Я снялся в шести твоих картинах. И я знаю, что ты — один из самых наших ярких режиссеров. Это была удача: мы нашли друг друга. Леня, я посвятил тебе целую главу в своей книге, представляешь! Потому что те наши времена были самыми интересными. В моей, во всяком случае, жизни.

Ты, как и я, прошел войну. И поскольку ты младше меня на два года, я желаю тебе здоровья и счастья. И удачи. Какие наши годы!

С. БЕРЕСТОВ.

Фото В. ВЕЛЕНГУРИНА.